
 

 
Termíny na December 2006 

 

3.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Gymnázium Tomášikova 
T. Kriška, E. Murphy, téma ŽSJC: Misia 

10.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
T. Kriška, M. Kevický, VP, téma ŽSJC: Oslavná nedeľa 

11.12. pondelok 18:00 Power stretnutie (modlit. stretnutie zboru), Blument. 7 - 
priestory Spoločenstva pri Dóme sv. Martina. 

17.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
G. Chovanec, S. Antalík 

24.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
D. Ciho, T. Kriška 

31.12. nedeľa 9:00 Nedeľné zhromaždenie – návšteva zboru Apoštolskej cirkvi, 
Istropolis, Trnavské mýto 

7.1. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
T. Kriška 

 

 
 
Informátor December 2006, vydáva: BJB 3 Viera (bjbviera@chello.sk), 02 / 555 68 370, 

nepredajné, pre vnútornú potrebu zboru BJB 3 Viera. Č. účtu: 017 189 2437/0900 
Adobe Acrobat PDF verzia i na internete: http://www.bjbviera.com/informator/ 

 

Januárové číslo vyjde v nedeľu 7.1.2007. Uzávierka 4.1.2007. 
 

 Redakcia: Michal Kevický (michalkevicky@horiaciker.sk) 
 Kamil Maljarčik (kamil@horiaciker.sk) 
 Braňo Bognár (braniob@gmail.com) 

 
 
 

as na prelome rokov je časom, kedy človek najčastejšie prehodnocuje minulosť a určuje si 
priority pre budúcnosť. Výsledkom sú tradičné novoročné predsavzatia, ktoré sú koncipované 

tak, aby ich naplnenie prinieslo akúsi novú kvalitu života. 
Svet sa však napriek všetkému vynakladanému úsiliu či úprimnej snahe ľudí stať sa lepšími ešte 
neoslobodil od všetkých pliag. Na mnohých miestach zeme horia otvorené vojenské konflikty, na 
mnohých miestach vládne napätie, ktoré sa môže zmeniť na krviprelievanie. Ešte stále je 
aktuálna hrozba zničenia zeme jadrovými zbraňami. 
 Ešte stále sú miesta, kde zomierajú ľudia, len preto, že nemajú čo jesť, alebo preto, že sa 
im nedostáva toho najzákladnejšieho zdravotného ošetrenia. 
 Ešte stále je kriminalita tvrdým orieškom pre spoločnosť, ktorá nemá ani síl ani prostriedky 
na jej zastavenie. 
 Ešte stále je dosť ľudskej hlúposti, hnevu a nenávisti, ktorá ničí medziľudské vzťahy a 
vytvára dobrú pôdu na stály rast egoizmu až po pohŕdanie a zavrhnutie blížnym. 
 
 Aká je teda nádej človeka do ďalších dní – o čo sa môže oprieť? Čo môže dodať odvahu 
k životu v tejto neistej, takmer beznádejnej situácii, ktorú vnímame? 
To, čo mňa zatiaľ vždy povzbudzuje je nemeniaca sa skutočnosť,že Boh má ešte stále záujem o 
tento svet. Tento fakt demonštroval v poslaní svojho jediného syna na túto našu nepokojom sa 
zmietanú zem, ktorého narodenie si znovu pripomíname. V Ňom sa ľudstvu otvorila cesta 
k Bohu, ktorú tak úporne hľadalo a tieto dvere milosti sú ešte stále otvorené! Inými slovami 
povedané, človek má ešte stále nádej – nádej stať sa priateľom Božím, priateľom toho 
Jediného, ktorý má moc zmeniť srdce človeka. Srdce kamenné na srdce mäsité. 
 Vydávame sa na ďalší úsek našej životnej cesty, prichádza ďalší nový rok. A všetci si 
v duchu želáme, aby bol šťastný, radostný a požehnaný. 
Aby sa tak stalo, musí sa o to pričiniť každý osobne. Božia ponuka je stále v platnosti. Ak sa 
chceš podieľať na zmenách okolo seba, musíš byť v prvom rade zmenený ty sám. 
Všetkým čitateľom ako aj obyvateľom bratislavského regiónu prajem, aby v tom 
nadchádzajúcom roku našli odvahu sa správne rozhodnúť, neprestávali veriť a v nádeji 
očakávali zmeny, ktoré učinia našu budúcnosť krajšou aj práve kvôli tej skutočnosti, že sme sa 
rozhodli zaujať spravny postoj voči realite. Boh je tvojou nádejou! 
 
 S prianím pokoja a nádeje  Mgr. Miroslav Mišinec 
 

Č
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VERŠ NA ROK 2006 
 
Cirkevný zbor Viera 
 
Izaiáš 61,3 
Aby ich mohli nazvať dubmi spravodlivosti, ktoré vysadil 
Hospodin, aby sa oslávil.
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Svedectvo Rada Fila na zhromaždení zboru Viera BJB 19.11.2006. 
 
Ja by som sa chcel zdieľať s jednou skúsenosťou, ktorú som zažil. Minulú  stredu som odletel 
do Írska, čo bola dosť chyba, ale celé sa to zvrtlo tak, že niekedy cez prázdniny som si tak 
začal myslieť, že aké by bolo dobré ísť do zahraničia si zarobiť peniaze, proste vycibriť si reč, 
naučiť sa  angličtinu, že teraz budem mať na to čas, takže to budem môcť  realizovať. Potom 
som začal postupne uvažovať, že ako by som sa tam mohol dostať. Tak som si zvolil najskôr 
takú svetlejšiu cestu, že som posielal emaily do baptistických zborov, že rád by som sa tam 
dostal, či tam nie je pre mňa nejaká práca, a že čo viem, a že by som tam mohol stráviť nejaký 
pol rok a niečo sa naučiť.  Rozposlal som si dosť emailov, doteraz ani jedna odpoveď neprišla, 
ani že: “Skvelé bratu , myslím, že by si mal byť tam kde si...”, alebo niečo v tom zmysle, ale 
ani “Ň”. Tak som mal také obdobie, kedy prišli vnútorné zranenia, keď som v slzách na posteli 
plakal, že kde je , že kde je tá cesta, že kedy už budem von z toho  celého. Bolo to naozaj 
ťažké, až jednu nedeľu, keď som to už nevydržal, bolo toho už fakt dosť, tak som šiel na 
internet a našiel som si agentúru, čo mi sprostredkuje prácu aj ubytovanie v Írsku.  Minulú 
stredu, keď som  odletel s tým, že  budem mať pokoj a  pol roka  nič , že všetko čo budem 
riešiť bude, že vyložím tovar v supermarkete a prídem tam niekde na ubytovňu a budem ležať 
a budem mať pokoj... No a vlastne ako som odletel, prvý večer čo som tam bol, tak som si 
ľahol v úplnej úzkosti. Som sa tam zvieral na tom lôžku ako červík na horúcej panvici, a 
nedokázal som nič robiť. Nebol to taký pocit, že mi chýba mama  a otec, ladnička a podobne 
ale , že:  Kto sa tu bude so mnou modliť, kto mi dá slovo povzbudenia , kto ma pozdvihne keď 
padnem, s kým sa budem môcť zdieľať s kým budem duchovne rásť...? Ja sa tu budem  pol 
roka sušiť a nič nerobiť len vykladať tovar v supermarkete? A tak som proste v úplnej úzkosti 
srdca a v chaose  vybehol na ulicu v teplákoch a začal som sa ľudí pýtať, že kde tu je miestny 
zbor, že kde by som mohol nájsť niekoho veriaceho. Tak som sa dozvedel, že tam niekde býva 
Herold - kazateľ, že tam má garáž a podobne… Tak som bol rád, že budem mať kam v nedeľu 
dôjsť a podobne.  V tú noc, čo som sa vrátil a chcel som spať, tak som si prečítal všetky tie 
veršíky, že:  “volaj na Boha v súžení a On ťa vytrhne”... A modlil som sa, že čo mám robiť.  
Ráno som nastúpil do roboty. Hneď ma poslali k mraziacim boxom kde mi proste bola veľká 
zima aj keď som sa naobliekal. Jediný som tam mal čapicu na hlave a všetci v supermarkete sa 
na mňa pozerali. Som ten tip zmrzlinárov, čo majú studené nohy aj doma.  Mal som tam 
usporiadať šunku podľa dátumu a nemal som na to vnútornú silu aby som to spravil, bol som v 
takom stave, že som to proste nevedel. Mal som vnútorne zlý pocit, nemohol som to 
jednoducho spraviť, tak som išiel za zamestnávateľom. Jemu som celú tú situáciu vysvetlil: že 
mi chýbajú bratia a sestry tu na Slovensku, že tu nemám čo robiť a že sa musím ísť 
porozprávať s Heroldom čo býva tu v dedine . A ten zamestnávateľ mi povedal: ak tu nie si 
šťastný tak choď domov. Tak sme si spolu sadli u neho v kancelárii a našli sme na internete 
úplne lacnú letenku domov, autobusy boli dobre zosynchronizované všetky tri. Všetko dobre 
sedelo, tak som priletel späť. Chcem týmto povedať, že  vás strašne milujem a toto je miesto, 
kde sa cítim doma. Zároveň Vás chcem poprosiť aby som sa mohol stať členom zboru, 
nakoľko som to ešte nespravil a chodím sem už dosť dlho. Ešte chcem spomenúť, že v ten deň, 
keď som mal letieť, tak som si čítal kapitolu sedemnásť v knihe Ricka Warrena “Život s 
jasným cieľom” a kapitola mala názov: “Miesto kam patrím”. Bolo tam napísané, že všetci 
sme telo Kristovo, navzájom sme si údmi a telo sa skladá z orgánov a orgány sa navzájom 
potrebujú, tak ako ani ty nemôžeš prežiť sám o sebe. To mi úplne zarezonovalo v hlave, ale ja 
som tam aj tak odletel.  Určite je to na budovanie a teraz robím veci, ktoré som pred tým 
nevedel, čo je správne… A ešte je dobré na tom to, že tam bol jeden chalan Slovák, ktorému 
som mohol hovoriť svedectvo, že aspoň toto bolo dobré. Takže toľko… 
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Spevokol 
  Pokračujeme so spevokolom, ktorý sa skonsolidoval, aj keď potrebujeme modlitby za 
upevnenie nášho vodcovského tímu. Ľudia v tíme sa menia. Odchádza chlapec, ktorý bol veľmi 
vitálny, študuje zvukové inžinierstvo a bude nám veľmi chýbať. 
 Modlíme sa za novú rodinu do vodcovského tímu. Pripravujeme nové piesne a spolu s jednou 
mládežníckou skupinou, ktorá nás bude doprevádzať naživo pripravujeme spoločný vianočný 
koncert. Potrebujeme povolenie od miestnych úradov, prosíme Boha o otvorené dvere a pomoc 
pri organizácii. 
 
Misijné stanice 
Práca naďalej pokračuje v mestečku VALENCIA DE ALCANTARA 
V tomto meste plánujeme urobiť vianočný koncert detského spevokolu. Potrebujeme povolenie 
od starostu mesta, prosím, modlite sa za to. 
  
LLERENA  
Otvorí "local" - miestnosť na zhromaždenie. Oficiálne otvorenie bude tento mesiac. 
  
OLIVENZA 
V decembri sa uskutoční v Dome kultúry vianočný evanjelizačný program (organizuje to náš 
zbor). Modlite sa za misionársku rodinku Joana a Felipe, ktorí bývajú v tomto meste, aby mnoho 
ich priateľov prišlo. 
A tiež za pokračovanie piatkového klubu pre deti z ulíc Olivenzy. 
  
Modlite sa za: 
1) prácu pre Paula 
2) naše kontakty s neveriacimi - naši susedia 
3) detský spevokol – vianočné koncerty 
4) naše deti -  za ich duchovný rast 
5) za náš zbor v Badajoze, jednotu pre náš pastoračný tím 
6) Trujillo - za veriacich, ktorí zostali a ich duchovný rast, za Mari Carmen, ktorá už druhý rok 

študuje teológiu v Madride 
7) biblická skupinka - štvrtky 
8) duchovný rast pre deti spevokolu - sú to budúci učeníci Kristovi 
9) Ismael a Yoli - náš priateľ Ismael je automechanik a pred mesiacom mu zhorela opravovňa 

a začína skoro od začiatku, aj keď poisťovňa mu uhradí 70 % zo straty. Vďaka Bohu, že sa 
rozhodli že sa zosobášia, už žijú asi rok spolu. Prosíme modlitby o jasné pochopenie 
evanjelia pre ich životy 

10) Wiliam a Lorena - noví kresťania - za ich rast a pokrytie ich finančných potrieb, ešte stále sú 
navštevovaní jednou priateľkou, ktorá je jehovistka. Nemajú jasno v tom, čo veria a 
potrebujú jasné učeníctvo - je komplikované študovať bibliu s nimi. Obaja pracujú, Lorena 
chodí do autoškoly, majú tri malé deti - vidíme však prioritu, aby mohli jasne prijať a poznať 
pravdu do svojich životov. 

11) Daniel z Kolumbie - prijal Pána Ježiša pred mesiacom - za jeho učeníctvo. 
 
Božie požehnanie prajeme Vám všetkým a ďakujeme za Vaše modlitby a podporu! 
 
 Lizardovci  
 
Paul & Tamara Lizardo 
c/Julio Cienfuegos 9, portal 1, bajo A 
CP 06006, Badajoz (Badajoz) 
España 

 pa 
Fijo +34924277571 
Móvil +34652108555 (Paul) 
y 652108556 (Tamara) 
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• si stvorený, aby si slúžil Bohu (ako použiť všetko, čo Boh do teba vložil na jeho oslavu a slávu, 
naučiť sa všetko robiť tak, ako by to robil Pán Ježíš, aby oslávil Boha, ako sa naučiť spoliehať 
na Boha, dôverovať mu aj keď sme slabí a nevládni) 

• si stvorený naplniť Boží plán spoznaním svojho poslania a v súlade s rozhodnutím vykročiť na 
cestu jeho naplnenia (viesť vyvážený a zmysluplný život, spoznať svoju misiu v Božom 
kráľovstve tu na zemi, byť učeníkom a prispievať k „vyzbrojeniu“ nových učeníkov, pretože 
bude stále viac platiť, že „že žatvy je veľa a robotníkov málo“. 

 
Naplnenie Božích zámerov sa začína u každého jednotlivo. Najskôr sú to zmeny v osobnom živote, 
zmeny v prijatom životnom štýle a potom vydanie sa na cestu, ktorú pre každého jednotlivo 
pripravil Pán. Najlepšia misia každého kresťana je tá, ktorá sa môže realizovať bez slov, iba 
osobným príkladom, kde svedčím celým svojim životom a najmä svojimi vzťahmi k blížnemu 
(manželovi, manželke, deťom, ďalším príbuzným, kolegom v práci, susedom a bratom a sestrám 
v zbore). To otvára dvere k rozhovorom o Bohu a k evenjelizácii ešte neveriacich. Povzbudzujem 
Vás, prečítajte si túto knihu: 
Rick Warren: Život s jasným cieľom. Načo som vôbec na zemi? Bratislava, Porta libri 2005, 271 s. 

 Pavla Stančíková 
 BJB Viera Bratislava 

 
 
Milí priatelia,  
 
už je november, pred mesiacom a pol tu začal školský rok (12 septembra). Znamená to piatu 
triedu pre Paulita, druhú pre Daniela a škôlku na pár hodín pre Sáru. 
 
Tento list som začala písať pred mesiacom a písala som nasledovne: 
ĎAKUJEME ZA VAŠE MODLITBY OHĽADOM PRÁCE PRE PAULA! Vidíme Božiu odpoveď a 
ďakujeme Bohu za to. 
Paulovi sa v práci darí, v priebehu budúcich dvoch týždňov mu firma odpovie definitívne, či v nej 
zostane. 
Po týchto mesiacoch už mu dajú pracovnú zmluvu na neurčito a to už bude znamenať značnú 
stabilitu. 
Jeho pracovná doba je tento mesiac (mení sa to každý mesiac) od 10:30 do 14:30, potom 
hodinu a pol na obed príde domov a od 16:15 do 20:00. 
Už mal viac možností na zdieľanie jeho svedectva s viacerými kolegami. Túto nedeľu nás príde 
navštíviť jeden kubánsky kolega s manželkou z Portugalska a ich synom a tiež druhý  španielsky 
kolega Fernando. 
Paulova túžba je byť jasným Božím svetlom v jeho práci, prosím, modlite sa za neho. 
 
SITUÁCIA SA ZMENILA - po troch mesiacoch Paulovi neobnovili zmluvu. Nechápeme prečo, 
myslíme si, že pracoval ako najlepšie vedel. Je to niekedy ťažké chápať Božie cesty. Ale sme si 
istí v tom, že Boh vie, čo robí, a keď sa tak stalo má niečo lepšie alebo chcel Paula od niečoho 
ochrániť. Niektoré veci pochopíme neskôr, a niektoré až v nebi. Nateraz nám zostáva dôverovať 
v dobrého Boha ktorý je Všemúdry a Všemocný. 
 
Práca 
 Od 2. novembra som začala pracovať v tej istej základnej škole ako minulý rok - poobednajšie 
voliteľné aktivity od 16:00 - do 18:00, od pondelka do štvrtka, kde učím hudbu. 
Je to niečo, čo ma veľmi baví, stojí ma to dosť prípravy. Každá trieda vyžaduje iný prístup aj 
témy. 
Ale je to dar od Boha, práca kde môžem rásť, naučím sa mnohému o deťoch, a tiež je to pomoc 
v našej ekonomickej situácii. 
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Výklad jazykov na zhromaždení zboru Viera BJB  5.11. 2006 (M. Paško) 
 
E.Kevická: Ako prúdy živej vody prichádzajúce od môjho trónu, to som ja kto prúdi cez tvoje srdce. 
Keď sa skláňaš predo mnou, aby som ťa naplnil, aby som uzdravil. Lebo ja som Boh, ktorý zomieral 
za teba na kríži. Neváhal som, šiel som, trpel som a zomrel som. Aby tam kde ty nevládzeš kde 
nemôžeš, kde omdlievaš, aby tam som ja bol tvojou silou. Pretože hojný je pokoj mojich synov, 
tých ktorí ma hľadajú. Tých, ktorí uctievajú, vyvyšujú moje meno. Ja ich držím vo svojej dlani 
a nikto mi ich nevytrhne z mojich rúk. Toto je moje slovo pre vás, aby som vás povzbudil, aby som 
vás budoval. Lebo moje slovo nevychádza nadarmo z mojich úst, ale vykoná načo som ho poslal. 
 
M.Kevický: Môžeš ku mne prísť, spravil som všetko preto, aby boli moje dvere pre teba 
otvorené a urovnal som novú cestu po ktorej môžeš prísť nie pre svoje skutky nie pre svoje pocity, 
ale pre moju milosť, ale zober so sebou srdce, aby si ho tam predo mnou otvoril a vylial, lebo tam  
hovorí Boh  ja budem počuť a moje oči budú vidieť a moje rameno sa dotkne. A toto slovo som 
poslal, aby som povzbudil ducha tých, ktorí zomdleli a ktorým nepriateľ ukradol hlbokú dôveru 
v moju vernosť. Ja vidím a ja počujem a ja som sa nezmenil 
 
E.Stupková: Mnohokrát som ku vám hovoril, ale nepočúvali ste. Ja som prišiel  so svojím 
slovom. Zoberte ho vážne, aby neprišli súdy mnohé ďalšie súdy a horšie aké ste doteraz zažili. 
Prosím vás pre svoje meno skloňte sa predo mnou. Som veľmi ku vám milostivý. Veľmi vás ľúbim, 
ale moja milosť nie je nekonečná. Moje slovo hovorí a je tu s vami ja som s vami tu a chcem vám 
dať oveľa viac ako ste doteraz zažili, ako ste počuli len ma hľadajte  celým svojím srdcom 
a rozhorlite sa vo svojom vnútri pre mňa. Amen 

 

 
Život s jasnym cieľom. 
(príspevok pre časopis Evanjelik) 

 
V našom zbore zažívame požehnanie z rozhodnutia spoločne venovať 40 dní nášho života čítaniu 
knihy Ricka Warrena „Život s jasným cieľom“. Cieľom našej kampane je zažiť požehnanie zo 
zjednotenia sa celého zboru a zo spoločnej túžby naučiť sa rozlíšiť 
• vieru od náboženstva 
• vedomosti o Pánu Ježíšovi s poznaním Pána Ježíša osobne 
• či naša životná cesta je identická s cestou a plánmi, ktoré pre nás (každého jednotlivo) pripravil 

sám Boh. 
Celá kampaň trvá šesť týždňov. K jednotlivým nosným témam knihy sú venované nedeľné kázne. 
Každý člen zboru číta knihu individuálne a na skupinkách sa zdieľame o tom, ako nás jednotlivé 
kapitoly oslovujú a ako menia náš život. Povzbudzujeme sa navzájom, aby sme stále viac počuli 
Boží hlas, aby sme sa naučili nechať viesť naším Stvoriteľom v každej oblasti nášho života. Aby 
sme vedeli analyzovať prekážky, ktoré nás vzďaľujú od Pána a mali odvahu si ich navzájom vyznať, 
opustiť a vykročiť smerom k spoznaniu Božej cesty pre náš život.  
Aká je to cesta? Určite dobrodružná, pretože zistíme, prečo sme tu na zemi a aké je naše poslanie 
dočasného poverenia prežiť život tu na zemi so zámerom, že sme boli stvorení pre večnosť. 
Zoznamujeme sa s hlavnými Božími cieľmi pre náš život: 
• si stvorený pre Božiu radosť (analyzujeme, čo prináša Bohu radosť, ako uctievame Boha, ako 

rozvíjame priateľstvo s Bohom, aká je naša pokora a láska k Bohu a k blížnym) 
• si stvorený do Božej rodiny (kde je tvoje miesto v Božej rodine, ako napomáhaš rozvíjať 

spoločenstvo a to, na čom najviac Bohu záleží) 
• si stvorený, aby si sa najviac podobal Kristovi (pretváranie života spoznaním pravdy, 

premáhaním okolností a ťažkostí, víťazstvo nad pokušením  a meranie intenzity lásky k Bohu 
a blížnym časom, ktorý s Ním a s nimi trávime) 


